

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 15/2401

10. TRAVNJA 2016.

3. VAZMENA NEOJELJA

PRVO ČITANJE

Djela apostolska 5,27b-32.40b-41

U one dane: Veliki svećenik zapita apostole: "Nismo li vam strogo zabranili učiti u to Ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka."

Petar i apostoli odvrte: "Trebalo se većma pokoravati Bogu negoli ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa koga vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za Začetnika i Spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oproštenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega dade Bog onima što mu se pokoravaju."

Tada zapovjeda apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred

Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime. I svaki su dan u Hramu i po kućama neprestance učili i navješćivali Krista, Isusa.

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM

Ps 30, 2 i 4.5 i 6. 11 i 12a i 13b

Pripjev: Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio.

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
i nisi dao da se raduju nada mnom dušmani,
Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja,
na rubu groba ti si me oživio.

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,
zahvaljujte svetom imenu njegovu!
Jer samo za tren traje srdžba njegova,
a cio život dobrota njegova.
Vecer donese suze, a jutro klicanje.

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;
Gospodine, budi mi na pomoć!
Okrenuo si plač moj u igranje,
Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti!

Ja, Ivan, vidjeh i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa: "Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!" I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: "Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke vjekova!" I četiri bića ponavljahu: "Amen!" A starješine padahu ničice i poklone se. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Aleluja!

Uskrsnu Krist koji je sve stvorio i smilovao se Ijudskom rodu. *Aleluja!*

EVANĐELJE

Ivan 21,1-14

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: "Idem ribariti." Rekoše: "Idemo i mi s tobom." Izadoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: "Dječice, imate li što za prismok?" Odgovoriše mu: "Nemamo." A on im reče: "Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete." Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: "Gospodin je!" Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesta lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: "Donesite ribâ što ih sada uloviste." Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih ribâ, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: "Hajde, doručkujte!" I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: "Tko si ti?" Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Jakov Baničević

Danas 10:00 sati: + Mate i Onorina Jukić i Lidija i Branko Šakić

Danas 11:15 sati: misa za narod

Utorak 12. travnja 8:00 sati: + Josip Sablić

Srijeda 13. travnja 8:00 sati: + Emil Bratina; +Adolf Tomljanović

Četvrtak 14. travnja 8:00 sati: + Grgo Topić; Marija Gašparović

Petak 15. travnja 8:00 sati: + Dobrila Mavar

Subota 16. travnja 8:00 sati: + Josip Belac

Subota 16. travnja 6:00 sati navečer: + Anđelko Travica

Nedjelja 17. travnja: 9:00 sati: + Joseph Wong

Nedjelja 17. travnja: 10:00 sati: + Marko i Mara Vuletin

Nedjelja 17. travnja: 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Marka Barasa za + Esteru Pecarić (2 mise)

Milenka Goluža i ob. za + strica Dominika Džakula (2 mise)

Milenka Goluža i ob. za + Slavka Boškovića

Ob. Mile Semren za + Ivanu Babić

Ob. Mile Semrena na čast Majke Božje na svoju nakanu

Katarina Zahirović za + Milicu Marinović (2 mise)

Ob. Pavlović za sve svoje pokojne

Ob. Pavlović na čast sv. Ante

Barbara Dudaš za zdravlje brata Joze Krog

Barbara Dudaš za + Mariju Maračić

Ob. Marka Jelića za + roditelje Mandu i Iliju Jelić

Ob. Marka Jelića za + Mariju Štefek

Radojka Jelić za + Josipa Škifića

Ob. Marka i Kate Hećimović za + Mandu Kolak

Antonieta Đurković za + Vlaha Đurkovića

Antonieta Đurković za duše u čistilištu

Antonieta Đurković za + Mihovila i Anu Đurković

Antonieta Đurković za sve pokojne u ob. DiBelo

Antonieta Đurković za N.N.

Antonieta Đurković za + s. Graciju i s. Beniciju

Ob. Tomašević za + Katicu Tomašević (2 mise)

Iva i Josip Hrgović za zdravlje Anđe Hrgović

Marica Dželalija za + sestru Mariju Slamić

Ob. Šunjo za + Anthony-a

Ob. Šunjo za + Chada McDonalda

Ob. Šunjo na svoju nakanu

Slava Mustapić za + muža Tonka Mustapića

Slava Mustapić za + brata Mirka Mustapića

NAPOVIJEDI

MARKO KRALJEVIĆ, sin Velimira Kraljevića i Zdravke r. Musa, rođen u Vancouveru i NICOLE ST. PIERRE, kćerka Josepha St. Pierre i Dine r. McMillan, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 16. travnja.

MIKE MARKOVIĆ, sin Živka Markovića i Marije r. Kurteš, rođen u Vancouver i YUMIKO NISHIOKA, kćerka Yuji Nishioka i Hironi Marui, rođena u Japanu, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 30. travnja.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Anđela i Maria Didak

11:15 sati: Ankica Brkić i Maria Šerka

Nedjelja 10. travnja:

10:00 sati: Nikola Šamija i Angela Dasović

11:15 sati: Zora i Ante Prić

PROJECT ADVANCE

Svoj dar za Project Advance dalo je 80 darovatelja: Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150, Dinko i Stana Čirjak \$ 200, Ivan i Ana Anzulović \$ 200, Mirko i Nada Fajfar \$ 100, Frida Smodiš \$ 100, Ante i Kata Bajić \$ 100, Lucija Pocrnić \$ 20, John i Eva Deutsch \$ 250.00, Petar i Janja Udovičić \$ 100.00, Franjo i Dragica Cigić \$ 100.00, Jure i Tereza Prpić \$ 100.00, Marko i Ivanka Jozipović \$ 100.00, N.N. \$ 250.00, Ivan i Vesna Grgić \$ 500, Barbara Zelenika \$ 100, Danica Kanjer \$ 200, Joe i Agica Radić \$ 200, Pave i Anka Čikeš \$ 50, Stjepan i Lucija Curman \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Antun i Magdalena Ruk \$ 100, Vinko i Edita Cvitanović \$ 100,

Mijo i Ana Rozmarić \$ 100, Krešo i Mara Čišija \$ 100, Mirko i Anđelka Jukić \$ 200, Lucija Grgić \$ 120, Ivan i Klara Čikeš \$ 100, Marko Dasović \$ 50, Jure Lulić \$ 100, Petar Madunić \$ 100, Ana Babić \$ 100, Joso i Nevenka Vidović \$ 100, Šime i Ana Šunjić \$ 200, Vice i Kata Maretić \$ 50, Ante i Matija Šarić \$ 50, Zvonko Maretić \$ 150, Anton i Hannelore Roža \$ 300, Drago i Brankica Jakić \$ 200, Niko i Ana Čupić \$ 200, Žarko i Anica Zlomislić \$ 200, Rudi i Marija Novak \$ 100, Slavko Ivanda/Jelena Petek \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Tomo i Merica Sablić \$ 100, Ante i Vera Vukušić \$ 100, Miro i Jasna Tomas \$ 100, Luka i Stela Prtoljan \$ 50, Ljubo Čutura \$ 50, Miljenko i Snježana Matas \$ 200, Ivanka Štajduhar \$ 120, Ljubica Topić \$ 100, Stjepan i Marija Plepelić \$ 100, Katica Cesareo \$ 50, Milan i Anica Markić \$ 200, Dragica Livich \$ 100, Kate Pušić \$ 100, Marija Bilić \$ 50, Milan i Vesna Milković \$ 100, Josip Kresina \$ 150, Tvrtko Grubešić \$ 250, Josip Puharić \$ 100, Stanko i Pera Bugarin \$ 100, Bože i Jaka Pavić \$ 100, Vlado i Ruža Bulić \$ 100, Ivo i Stane Bjeloš \$ 100, Stipe i Stanka Bagarić \$ 200, Stjepan i Zora Štimac \$ 250, Mario Jakić \$ 100, Ivan i Branka Zubić \$ 300, Mato i Mirjana Marić \$ 100, Mirko Šegović \$ 100, Slava Mustapić \$ 100, Franjo i Nevenka Mihalić \$ 200. Ukupno do sada \$ 10,760.00. Hvala!

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sastanak župnog vijeća trebali smo imati u utorak 5. travnja, ali smo ga zbog objektivnih razloga morali odgoditi. Imat ćemo ga u slijedeći utorak 12. travnja u 7:00 sati navečer.

PRVA SVETA PRIČEST

Sakrament potvrde je prošao, ostala nam je Prva sveta Pričest. Bt će u nedjelju 1. svibnja. Ove godine imamo reordan broj prvopričesnika i bit će to zaista veliko slavlje. Da bi se mladi što bolje pripremili, sva tri slijedeća petka pripema

će biti u crkvi. Roditelji su dobili upitnik. Molimo ih da ih ispune i donesu sa sobom slijedeći put u crkvu.

Za sakrament potvrde traženo je da roditelji i potvrđeni napišu pismo: Zašto želim da moje dijete primi taj sakrament, i zašto želim primiti potvrdu? Nećemo tražiti od roditelja ni od prvopričesnika da pišu pisma, ali bi bilo dobro da se roditelji upitaju: Zašto pripuštam svoje dijete na prvu svetu pričest? Znamo da je prvi odgovor: Želim da moje dijete primi sve sakramente koje sam i ja primio/la. Dobro ali ako je samo to onda je to mršav razlog. Mora postojati dublji razlog. Taj razlog je moja vjera kojom slijedim Isusa i želim na tome putu vidjeti i svoju djecu. Isus nam je u presvetoj Euharistiji ostavio veliki dar - samoga sebe. Nisu to shvaćali učenici, ne shvaćamo ni mi. Još manje će shvatiti djeca 2. razreda. Tajna je to koja se može samo vjerom prihvatiti. Zato Prva pričest nije samo lijep običaj, cvijeće i svijeće i bijele haljine. Potreban je i taj izvanjski izražaj. Bitan je sadržaj a to je vjera. Kao što se dijete krsti na vjeri roditelja, tko i živi dugo vjerom roditelja. Zato je potrebna priprava roditeljima i djeci. Posebno je potrebna molitva. Kada ste dijete od nekoliko godina vodili za ručicu dok ste išli k euharistijskom stolu, ono je zjatiželjno gledalo što je to što mama prima? Znalo je da je to nešto veliko i da ono nije još doraslo do toga. A sada sa sedam ili osam godina susreće se s tajnom pričesti. Više ne gleda nego sudjeluje. Zato mu treba dobro posvijestiti istinu da kruh koji jede nije više kruh nego tijelo Isusovo, vino koje se posvećuje nije više vino nego krv Isusova. To će lijepo učiniti obiteljska molitva, a posebno će pomoći primjer koji dijete vidi u svojim roditeljima i u cijeloj župnoj zajednici.

U našoj i u mnogim drugim crkvama za vrijeme pričesti mnogi ostaju u klupama. Jesu li oni teški grješnici kad ne idu na pričest, jer znamo da se na pričest ne može s teškim grijesima. Radi se uglavnom o neznanju i o nebrizi. Teški grijesi su teška povreda božjih

zapovijedi koje smo svjesno učinili. S njima na duši ne smijemo ići na pričest. Treba se prije ispovijediti.

Laki grijesu su male nesavršenosti, propusti, mislikoje nastojimo što prije otjerati.... Za male, lake grijeha možemo dobiti oprostjenje i i izvan ispovijedi. Zato smo na svakoj misi pozvati da se pokajemo, kako bi nam Bog oprostio da možemo pristupati svetoj pričesti. Pričest je najuzvišeniji način sjedinjenja s Isusom Kristom, a time i s Ocem i Duhom Svetim. Čovjek, primajući sv. pričest, postaje dionik božanskog života, postaje jedno s Isusom. To je neizrecivo uzvišen događaj kojega se ne bismo smjeli samo tako olako lišavati. Euharistija hrani i jača našu vjeru.

Sv. misa je gozba, slavlje. Smiješno je doći na gozbu i sjediti po strani dok svi blaguju. Sudjelovanje u sv. misi nije samo moliti, pjevati, ustati se i sjesti kad treba. Pravo i potpuno sudjelovanje je kada primim sv. pričest. Tada činim ono radi čega sv. misa i postoji – primam samoga Isusa Krista.

PIKNICI 2016.

- 08. svibnja — Majčin Dan priređuje župa
 - 15. svibnja — priređuje Napredak
 - 22. svibnja — priređuje DPMatice Hrvatske
 - 29. svibnja — priređuje HDZ
 - 12. lipnja — Proslava sv. Anta, župa
 - 19. lipnja — priređuje HSS
 - 26. lipnja — proređuje Hrvatski Kongres
 - 10. srpnja — priređuje Lovačko društvo
 - 31. srpnja — priređuje Lovačko društvo
 - 07. kolovoza — priređuje Croatia
 - 14. kolovoza — Proslava Velike Gospe, župa
 - 28. kolovoza — DP Matice Hrvatske
- Još ima slobodnih nedjelja i vjerojatno će upasti još koji piknik.

NAŠI POKOJNICI

† **Kata Brčić (91)** preminula je 2. travnja, a sahranjena 8. travnja u Gardens of Gethsemani. Oplakuju je djeca Božo (Janet), Tom (Elena), Vlado (Penny), Ante (Sherol) i Ana (Keith), kao i 9 unučadi i druga rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Ana Prpić (102)** preminula je ovih ana u Zagrebu. Ona je majka naše župljanke Marie Prpić, te baka Marka i Milana

Prpić. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut, a njihovu pokojniku preporučujemo Dobrom Pastiru Kristu. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

Naša priča

ČUDESNA BANKA

Zamislite da vam svako jutro kada se probudite, jedna banka stavi na račun tačno 86.400 dolara. Šta biste vi napravili s tim poklonom? Međutim, postoje pravila kojih se trebate pridržavati a ona glase:

Prvo pravilo glasi:

Sve što niste uspjeli potrošiti tokom dana uzima vam se navečer! Ne smijete varati, niti prebaciti novac na neki drugi račun. Imate ga pravo potrošiti isključivo tokom tog istog dana ali ne zaboravite da svako jutro kad otvorite oči banka vam otvara novi račun od novih 86.400 dolara za taj dan i tako svaki dan.

Drugo pravilo je:

Banka može prekinuti tu 'igru' bez ikakvog upozorenja! U bilo kom trenutku može vas obavijestiti da je sve gotovo i da se račun definitivno zatvara.

Nesumnjivo je da ćete dobijeni novac trošiti na zabavu i kupovinu pokloná onima koje volite. Trudićete se da vam svaki dolar donese sreću i zadovoljstvo.

Ima li igdje takva banka?

Tu čudesnu banku imamo svi mi na našem raspolaganju. To je VRIJEME!

Svako jutro kad se probudimo, naša životna banka nam otvara kredit od 86.400 sekundi života za taj dan do spavanja. Sve što nismo proživjeli toga dana – izgubljeno je.

Juče je zauvijek prošlo!

I svako sljedeće jutro ta magija se ponavlja. Zato nemojmo zaboraviti nezaobilazno pravilo da banka može zatvoriti naš račun svakog minuta, bez upozorenja. U bilo kom trenutku naš život može stati!

Šta radite s vaših 86.400 sekundi po danu?

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com